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Potpisivanjem Sporazuma o saradnji u četvrtak, 13. septembra u Spomen-zbirci Pavla
Beljanskog, započeo je projekat pod nazivom Muzej za sve. Sporazum su potpisali mr Milana
Kvas, v. d. upravnika Spomen-zbirke Pavla Beljanskog, dr Tijana Palkovljević Bugarski,
upravnica Galerije Matice srpske, dr Drago Njegovan, direktor Muzeja Vojvodine, Jadranka
Raletić, direktor Saveza gluvih i nagluvih Vojvodine i Nina Baranovski iz Društva tumača i
prevodilaca za znakovni jezik.

      

   Projekat Spomen-zbirke Pavla Beljanskog namenjen je osobama s oštećenjem sluha,
koncipiran tako da ga kroz aplikaciju i drugi deo aktivnosti može pratiti i ostala populacija. Ideja
je da projekat ujedini muzeje Novog Sada - Muzej Vojvodine, Galeriju Matice srpske i
Spomen-zbirku Pavla Beljanskog. Osim ova tri muzeja partneri projekta su Savez gluvih i
nagluvih Vojvodine i Društvo tumača i prevodilaca za znakovni jezik.
   Projekat je osmišljen kako bi se saznanja o umetnosti i umetnička dela u novosadskim
muzejima približili osobama sa invaliditetom, te omogućio kvalitetniji i sadržajniji svakodnevni
život u cilju edukacije i rehabilitacije osoba sa invaliditetom svih uzrasta i njihove intergracije u
društvenu zajednicu.
   Fondacija „Novi Sad 2021 - Evropska prestonica kulture“ u celini je podržala projekat i time
obezbedila sredstva za njegovu realizaciju putem Javnog konkursa za sufinansiranje projekata
za povećanje pristupačnosti ustanova kulture u gradu Novom Sadu i Zoni 021 (opština Irig,
Sremski Karlovci i Beočin) u 2018. godini. Ovim potpisivanjem Sporazuma o saradnji na
realizaciji projekta započinje rad na izradi aplikacije na znakovnom jeziku i pratećih aktivnosti u
periodu od septembra 2018. godine do decembra 2019. godine.
   Projekat uključuje više različitih aktivnosti – izradu multimedijalne aplikacije/vodiča sa
informacijama o stalnoj postavci na znakovnom jeziku, simultano tumačenje stručnih vođenja u
muzeju, realizaciju kreativnih programa, treninga i obuke zaposlenih, štampa bojanke sa
motivima znakovnog jezika i promotivnog materijala. Realizacijom ovog projekta biće napravljen
iskorak u sadržaju muzejskih institucija, unapređeni uslovi za kvalitetniji društveni život gluvih i
nagluvih sugrađana.
   Puna inkluzija sa znakovnim jezikom bi omogućila gluvim osobama pravo da koriste znakovni
jezik kao svoj primarni jezik u svim aspektima života, s ciljem očuvanja i razvoja njihove kulture.
Takođe, unapredio bi se status gluvih osoba, ali i prisutnost znakovnog jezika u svim oblastima
društvenog života. Ovo je jako važno da bi se stekla navika o tome da srpski znakovni jezik
postoji, koristi se u našem okruženju i ravnopravan je sa ostalim priznatim govornim jezicima.
   Projekat će biti promovisan u okviru postojećeg sistema novosadskih muzeja. Planirana
mreža saradnika (Muzej Vojvodine, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog i Galerija Matice srpske)
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pružiće dodatne promotivne akcije tokom realizacije projekta kroz svoje sisteme komunikacije s
publikom.
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